

## 空气包装袋 环保又创新

快报讯(记者 安莹)每次买来电器,大大小小的塑料泡沫令人非常烦恼,扔了觉得可惜,留在家里又占地方,昨天在南京举办的新包装产品展示会上,记者看到,国内首创的用“自然空气”进行包装的环保型包装袋,让人眼前一亮。

记者看到,这种新型的包装袋可以根据产品的体积随意变形,当产品放入之后,给包装袋里充气,它就能迅速膨胀起来,紧紧“包”住整个产品,防止它损伤。据江苏光彩证照磁卡印刷有限公司负责人介绍,这个空气包装袋所使用的材料是从国外引进的新环保节能材料,大到大型的设备仪器、彩电冰箱,小到药品、酒瓶、水果等都可以被它“吃”进去。最重要的是,在运输过程中它能够避免泡沫的浪费使用,同时还可以回收循环使用。

## 一对母子 再度“感动附中”

快报讯(记者 黄艳)“我能再次得奖,是因为我有一位伟大的母亲!”坐在轮椅上的赵宇哽咽着说出自己的获奖感言。对于南京师大附中,连续两年把年度人物的荣誉颁给一对母子也是绝无仅有的。

快报读者一定还记得2007年的夏天,南京师大附中一个叫赵宇的高三男生牵动着大家的心,这个自幼脑瘫的孩子与母亲相依为命,十几年都是由母亲接送上学,但在高考前10多天,母亲在送赵宇上学的路上遭遇车祸,多处骨折不得不住进了医院。在社会各界的帮助下,赵宇如今已是南京财经大学新闻专业的大一学生,母亲张俊梅身体也日渐康复。

在母亲张俊梅受伤后,南京师大附中的师生们共捐了五万多元给她治病,现在,这五万多元已经成立了“自强不息”基金,用来帮助更需要帮助的人,颁奖词中写道:“处于困境但仍关注更困难者的人,更让我们感动。”

## 苹果真贵 58块钱一个

快报讯(记者 解璐)“这个苹果竟然58块钱一个!”市民黄先生惊讶地说。昨天黄先生到应天西路某超市采购时发现了一盒十分昂贵的苹果。据超市工作人员介绍,这种苹果要卖58元一个。

昨天记者在超市的礼盒水果柜台看到,12个红扑扑的硕大苹果装在一个礼品盒中,12个苹果696元,一个苹果正好是58元。

和旁边的普通苹果比起来,这些高价苹果看起来的确显得个大,饱满,光滑。据超市水果部的陈经理告诉记者,这些苹果来自于山东烟台招远,属于灵峰有机苹果,它们的生长过程是不施任何化学农药和肥料,吃起来口感也特别好。

(黄先生爆料奖50元)

## 建邺区跨省管理 流动党员

快报讯(通讯员 葛海燕 记者 钟晓敏)昨天,南京市建邺区委组织部与莆田市委组织部签订协议,对流动党员实行跨省双向管理。以便流动党员为当地作贡献、为家乡添光彩。

福建莆田市外出党员8848名,约占党员总数的十分之一。莆田市引导广大外出党员发挥先锋模范作用,争取做脱贫的先锋、帮困的能手。本次,南京市建邺区委组织部与莆田市委组织部签订协议,目的是共同组织流动党员开展“为当地作贡献、为家乡添光彩、为自身增活力”活动,对流动党员中的优秀分子加强培养使用,为其发展创业提供平台和创造条件。

# 无线电布天网 考研作弊现原形

考场内,考生们聚精会神地埋头答题;考场外,一场智慧与欺诈的较量却在悄无声息地进行。枪手用对讲机报答案,考生塞着隐形耳机接听答案。近年来,各类考试中常常出现这种隐形耳机作弊事件。在昨天的2008年全国考研初试中,无线电监测系统大显神通,对江苏省范围内的隐形耳机作弊进行了非常有效的追踪和打击。据了解,全省昨天共查到了约10起类似的作弊事件,截至昨天下午3:30,南京地区查到两个发布答案的“窝点”,而扬州市仅一上午就查了四处。



三名考研“枪手”在海宁宾馆内被当场抓获

本版摄影 快报记者 赵杰

## 第一现场

### 宾馆内 当场抓住三名“枪手”

15:10左右,2008年考研英语学科的考试还在进行中。而在北京西路的海宁宾馆503室这间看似普通的房间里,却在秘密进行着一桩不可告人的事情。

“13434……”通过对讲机,三名学生正在将2008年考研英语试卷的答案散播出去。考场内,一些戴着隐形耳机的考生,就将听到的这些答案一个一个填涂到答题卡上。这时,三名学生还不知道,他们已经被江苏省无线电管理局的工作人员追踪了。

10分钟后,根据仪器的指示,工作人员敲开了503室的大门。一名男子小

心翼翼地把门开了一条缝。瞄了一眼后,他发觉情况不对,立刻想关门,整个人死死地压着门。工作人员齐力撞开了门,三名学生模样的男生全都蔫了。一名男孩倚着门,脸色苍白,想镇定自己,拼命喝了一大口雪碧,拧盖子的手一直颤抖着。

房间内一片狼藉,地面上满是瓜子壳和烟头,床边还打着一张地铺。掀开被子,一个黑色的对讲机现出了。桌子上,电脑的QQ还在不停地闪动,工作人员点开了电脑桌面上的两个文档,考研政治和英语的答案一目了然。

虽然证据确凿,但面对

公安人员的发问,他们还是百般狡辩。

“我们是陪同学来考试的,顺便就住在考场附近。”

“那你们对讲机是什么做的?”

“什么对讲机?那个不是我们的。”

“那这个对讲机怎么在你们房间?”

“我们不是为了钱。”

他们有些心虚了。

“你们用对讲机干什么了?”

“发答案的。”五分钟

后,终于有一个人松了口。

原来,这三人是栖霞区的学生。面对镜头,三名学生都低着头,不肯多说。

“我们不想让学校知道,这是我们自己的事。”其中一名学生眼巴巴地看着警察。

很快,三名学生被公安人员带走接受调查。

据介绍,这次作弊其实是一次全国范围的行动,这三名学生其实只是这次作弊事件的一个小分支。“上家”负责把试卷从考场内传出来,然后有专人负责答题,形成完整的答案后,再通过网络传给全国众多小分支。小分支则通过对讲机将答案报出去。

记者还从几所高校得知,不少考点都出现了耳机作弊现象,少则几人,多则数十人。

## 记者追踪

### 跟踪七小时 揭秘搜查作弊全程

昨天8:30~15:30,从考场到无线电监管局,再到“枪手”藏匿的窝点,记者足足追踪了七个半小时,揭开了通过无线电打击作弊的全程实录。

#### 开考: 探测器满场找隐形耳机

8:30,考试铃声响起,考场一片肃静。在东南大学的考场内,记者惊奇地发现,有几名工作人员,手持一个遥控器大小的仪器,在考场内不停地走动。在记者的追问下,一名工作人员透露,“这叫监考大师,又叫隐形耳机探测器,如果考场内有考生用隐形耳机作弊,就能定位到。”

这个小小的仪器还连接着一副耳机,他解释道:“如果外界有人用对讲机向考场内的考生报答案,我们在耳机里就能听到这个声音。信号源的灯光越长,那就证明距离作弊考生越近。一旦锁定作弊目标,左上角的小红灯就会亮了。”

工作人员还告诉记者,“监考大师只是锁定作弊的考生,而各个考点都设有无线电监控仪器,搜寻发送答案的‘源头’。”

#### 搜索: 监控仪布下“天罗地网”

9:30左右,在工作人员的带领下,记者来到了东南大学的图书馆。远远看去,图书馆的楼顶上竟然“长”出了三根白色的天线,记者的心中又多了几分疑惑。

在二楼的一个房间内,一名女工作人员正紧紧盯着电脑屏幕,旁边还摆放着一大一小两台仪器。她是江苏省无线电管理局的工作人员,姓陈。电脑屏幕上还有好几个波状的图表,她说,“如果有非法的无线电信号往考场内发射,波动就会突然出现异常。而有的波动是持续

的,那说明是正常的电台频点。楼上的三根天线,就是对准了东大的三幢考试楼,目的就是‘监测’外来信号的。”

临近10:00,桌上的对讲机开始频繁地响起来。

“频点437.0025,已经开始报答案。”

“频点446.375,有人开始报答案了。”紧接着,一名男子报答案的声音十分清晰地传出:“选择题2211……”

“这些都是在其他考点检测到的信息,东大这个考点目前还没有出现这样的情况。”一边说着,陈女士监控得更投入了:“总部马上就会对这些非法频点进行干扰了。”

“这些都在其他考点检测到的信息,东大这个考点目前还没有出现这样的情况。”一边说着,陈女士监控得更投入了:“总部马上就会对这些非法频点进行干扰了。”

“这些都在其他考点检测到的信息,东大这个考点目前还没有出现这样的情况。”一边说着,陈女士监控得更投入了:“总部马上就会对这些非法频点进行干扰了。”